



Давно прошли те времена, когда в обязанности мужчины-кормильца входило обеспечение семьи дичью для пропитания. Сегодня мясо можно купить в супермаркете, и для этого не нужно часами бродить по лесам и болотам с тяжеленным ружьем за спиной. Однако, традиции охоты живы, и не перевелись её любители, с той лишь разницей, что целью охоты, зачастую, является не банальное пропитание, а добыча трофея – свидетельства поединка со зверем, в котором победителем вышел охотник. Никакой экстремальный вид спорта не позволит испытать того странного состояния опьянения, которое

даёт охота, потому что это не игра – это настоящий поединок.

На Маврикии тоже можно поохотиться, и самым желанным трофеем здесь является яванский олень, которого завезли на остров голландцы в 1639 году. Это небольшое грациозное животное с латинским названием *Cervus timorensis russa* (название происходит от его русого окраса) было практически истреблено на своей родине, а остров Маврикий оказался для него очень даже подходящим местом для обитания: мягкий климат, изобилие пастбищ, отсутствие хищников – привели к тому, что стада оленей размножались с огромной скоростью. Каждое угодье и пастбище способно прокормить травой только определённое количество оленей, поэтому численность поголовья нужно регулировать, дабы предотвратить перенаселение, и животные не голодали. Ежегодно, с июня по ноябрь, открывается сезон охоты на оленя: в этот период самцы отращивают роскошные рога, которые ценятся охотниками как трофеи. Самцы сбрасывают рога в ноябре-декабре, и заново они отрастают с января по март. В апреле-мае рога уже довольно хорошо развиты, но они ещё не отвердели и на трофеи не годятся. Кроме того, круглый год можно охотиться на дикого кабана, зайца, куропаток и фазанов.

Для организации охоты необходимо предоставить копию охотничьего билета. Если же Вы не имеете такого документа – это не препятствие, так как в некоторых частных охотничих угодьях для Вас сделают одноразовое разрешение на охоту.

Это довольно дорогое удовольствие на Маврикии, и стоимость охоты зависит от возраста животного: чем старше олень, тем крупнее рога и тем дороже трофей.

Во время охоты Вас сопровождает профессиональный егерь и помогает Вам сделать процесс результативным. Раненые животные считаются добытыми трофеями.

После удачной охоты Вы можете заказать настоящий охотничий обед или ужин из добытой Вами дичи, и пригласить всю семью и друзей разделить с Вами эту незабываемую трапезу в местном ресто-

Охота по-маврикийски

ране. Вам подадут карри из оленины или жаркое из кабанчика.

Вы сможете заказать изготовление трофея – чучела или рогов оленя. Вам их доставят уже домой спустя 3–6 месяцев.

Виды охоты

На мелкую дичь с собаками. Этот вид охоты требует от охотника терпения, выносливости и наблюдательности. В тот момент, когда специально обученные собаки, благодаря своему прекрасному обонянию, идут по следу, охотник должен быть очень внимателен. Охота проводится на зайцев, куропаток, цесарок и фазанов. Породы собак – английский сеттер и дратхаар. Обычно охота длится около четырех часов (6:30–10:30) в группе до 4-х человек.

Традиционная облавная охота. Этот очень древний метод практикуется среди местных поклонников охоты. Каждый год, в определенный сезон (с июня по сентябрь), собирается большая группа загонщиков и собак, которые гонят животных на линию стрелков. Здесь у каждого охотника появляется редкая возможность участия в по-настоящему масовой охоте. Продолжительность охоты 5–6 часов с 6 утра.

Охота из засидки. Данный вид охоты требует от охотника терпения и настойчивости. В ожидании добычи из скрытой в лесу позиции, охотник должен быть готов быстро отреагировать, не создавая шум. В этом случае трофеем может стать олень и кабан. Продолжительность охоты 3,5 часа (примерно с 13:30 до 17:00).

Охота с подхода. Такой вид идеально подходит для тех, кому интересно делать большие переходы, определять свое местоположение, планировать маршруты подхода к трофею, учитывать направление ветра и т.д. Приятным завершением трудоёмкой работы должен быть точный выстрел в яванского оленя или кабана. Также возможна организация охоты без длительно перехода и планирования маршрута. Охота проводится во второй половине дня с участием одного охотника.

Охота с луком. Лук использовался охотниками задолго до изобретения огнестрельного оружия.

Охота с использованием лука – это кропотливая, трудная и требующая дополнительных навыков охота. В отличии от обычной охоты с подхода, охотнику необходимо приблизится к добыче максимально близко, чтобы стрела долетела и поразила яванского оленя или кабана. Обычно охота проводится во второй половине дня.

Охотничьи угодья

Domaine des 7 Vallées – хозяйство находится на юго-востоке острова, рядом с местечком Nouvelle France. На территории площадью 4 000 га среди тропических лесов проживают около 2 500 яванских оленей и 500 диких кабанов.

Kestrel Valley – угодья находятся на юго-востоке острова. Угодья простираются на более чем 400 га девственных лесов с пышной растительностью. Здесь обитают 600 яванских оленей и кабаны.

Domaine de Bel Ombre – охотничьи угодья находятся на южном побережье. С холмов, покрытых лесом, можно насладиться великолепным видом на океан. На территории в 4 000 га проживают более 1 200 голов яванских оленей и кабаны.

